



FONDAZIONE
ISTITUTO SAN RAFFAELE - G. GIGLIO DI CEFALÙ

Prot. n.1123/DA

Cefalù, lì 18/06/2010

Spett.le _____

OGGETTO: Rettifica Richiesta di preventivo prot. 1066/DA del 09/06/2010

In riferimento alla nostra richiesta di preventivo prot.1066/DA del 09/06/2010, si comunica che per mero errore è stato indicato il termine polietilene anziché polipropilene; pertanto la richiesta corretta è:

Q.TÀ	DESCRIZIONE
N. 10	Perfix plug rete in polipropilene presagomata con plug per la riparazione delle ernie inguinali small
N. 10	Perfix plug rete in polipropilene presagomata con plug per la riparazione delle ernie inguinali medium
N. 50	Soft mesh rete preformata con foro presagomata
N. 50	Soft mesh rete preformata large con foro

Si comunica, altresì, che viene prorogata la data di scadenza dal 21/06/2010 al 02/07/2010.

Restano fisse ed invariate tutte le altre condizioni descritte nella ns. richiesta di preventivo prot. 1066/DA del 09/06/2010.

Distinti saluti

Il Dirigente dei Servizi Generali ed Acquisti
D.ssa Leonarda Sausa